
1. den – Blahoslavení tiší
Svatý Josefe, vypros nám milující tichost! 

První desátek růžence blahoslavenství 
– Ke cti Ježíšova Srdce, které trpí z lásky

Být tichý neznamená, že nemluvím, ale že se umím ztišit nebo třeba dobře mluvit, 
když je to zrovna potřeba. Nejdůležitější důvod, proč se mám učit být tichý – 
poslušný a pokorný – je ten, že do takového srdce spěchá Duch Svatý. Když nechci 
odmlouvat nebo druhému nadávat, ale naopak chci slyšet Ježíše, potom se do 
mého srdce nastěhuje sám Bůh! 

Jakou barvu má blahoslavenství tichých? Má azurovou barvu – jako vodní 
hladina. Moře je plné zvuků a života, a přesto nám může pomoci k tichu. Na čisté 
vodní hladině jezera se zase může v plnosti odrážet nebe – jako v zrcadle! Drahý 
Otče, učiň z našich srdcí zrcadlo, ve kterém se bude odrážet tvoje Tvář!

S jakou svátostí souvisí? Blahoslavenství tichých souvisí se svátostí křtu. Viděli 
jste někdy vodopád v záři slunce? V kapkách jiskřící vody se lomí sluneční paprsky, 
a vznikne tak krásná duha. Tak je to i se svátostí křtu. Před křtem naše lidství bylo 
jako kalná řeka. Tím, že Ježíš vstoupil do Jordánu, tuto řeku očistil. Ale nejenom 
to! Ještě navíc nás prozařuje paprsky Ducha Svatého, aby se náš život rozzářil 
všemi úžasnými barvami duhy – všemi barvami blahoslavenství! Všichni svatí 
kněží v nebi, vyproste nám, abychom celí byli prozářeni Duchem Svatým!

Maranatha, čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě,
přijď k nám, Pane Ježíši, těšíme se na tebe! 



Co vidíme na obrázku?
Když Ježíš vstoupil do 
Jordánu – stal se člověkem – 
znamená to, že na sebe přijal 
všechny naše slabosti, do-
konce i ty největší. Proto na 
obrázku, kde ho křtí Jan Křti-
tel, vypadá jako na křížové 
cestě. Někdy se tak zobrazuje 
dokonce už v Betlémě!



2. den – Blahoslavení tvůrci pokoje

Beránku Boží, daruj nám svůj pokoj! 
Druhý desátek růžence blahoslavenství 

– Ke cti Ježíšova Srdce, které krvácí z lásky

Když nám něco připadá nespravedlivé, zlobíme se a křičíme. Když Ježíše přibili na 
kříž, byla to největší nespravedlnost na světě, že větší neexistuje a nikdy existovat 
nebude. A přesto se Pán Ježíš ani nenaštval, ani se nezlobil, ani nekřičel. Jak to 
udělal? Dovolil, aby z jeho Srdce vytekla jeho Krev. A tím se stal velký zázrak – 
mnozí lidé, kteří ho předtím nenáviděli, se potom obrátili a začali ho mít rádi. To 
by se nikdy nestalo, kdyby na ně Ježíš začal křičet. Pán Ježíš nás zve, abychom to 
zkusili taky – a tak se staneme tvůrci pokoje. 

Jakou barvu má blahoslavenství tvůrců pokoje? Má červenou barvu – právě jako 
Ježíšova Krev! Když nám někdo ublíží, místo abychom se hned začali bránit nebo 
křičet, zkusme to říct Pánu Ježíši a jeho Srdci na kříži! Ježíši, učiň prosím zázrak, 
abych vždy měl v srdci tvůj pokoj!

S jakou svátostí souvisí? Blahoslavenství tvůrců pokoje souvisí se svátostí eucha
ristie. Když se Ježíš po svém vzkříšení poprvé zjevil učedníkům, řekl jim: Pokoj 
vám! Pokoj totiž nejvíce potřebujeme, abychom se uměli navzájem mít rádi jako 
jedna rodina – jedno Tělo a Krev – a taky abychom uměli být mezi sebou navzájem 
trpěliví. Ježíšovi v každé mši přinášíme celý svůj život a všechny lidi na oltář, aby 
to vše proměnil. Všichni andělé strážní a eucharističtí, vyproste nám, abychom 
rádi chodili na mši svatou!

Maranatha, čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě,
přijď k nám, Pane Ježíši, těšíme se na tebe!



Co vidíme na obrázku?
Pán Ježíš nabízí apoštolům eucharistii – svoji největší Lásku, svoje Srdce! Jedenáct apoštolů 
na Ježíše hledí s úplným zájmem a chtějí eucharistii z jeho ruky přijmout. Ale Jidáš se k Ježíši 
otočil zády, více ho zajímá měšec s penězi, který svírá v ruce, a odchází pryč, do tmy. A tak 
se z Jidášových rukou staly drápy šelmy a jeho nohy jsou jako nohy nějakého pavouka.


